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PARTIDO NACIONALISTA PERUANO
PLAN DE GOBIERNO DEL
 DISTRITO DE HUATA

GOBERNAR HUATA DE OTRA MANERA
ES LA HORA DEL PUEBLO ES LA HORA DE HUATA
PERIODO 2007 - 2010
LINEAMIENTOS DEL PLAN DE GOBIERNO

PRESENTACIÓN

El documento que presentamos en estas páginas ha sido dividido en los siguientes capítulos: (1) una Introducción que esboza la visión que tiene el Partido Nacionalista Peruano, del futuro del Distrito de Huata; (2) ejes estratégicos, estrategias y acciones de Gobierno Distrital; (3) políticas especiales.
En su conjunto, este Plan será permanentemente discutido y reajustado durante y después del proceso electoral.

Este documento ha tomado ideas que pertenecen a numerosos intelectuales y técnicos, además de las que han expresado los militantes del Partido Nacionalista Peruano, a lo largo de numerosas reuniones de trabajo. Queremos dejar constancia del agradecimiento que el país debe a todos los profesionales peruanos, hombres y mujeres, que trabajan silenciosamente formulando planteamientos que los gobiernos y los políticos no siempre toman en cuenta. El Partido Nacionalista Peruano sí los reivindica y los convocará a cooperar en la gran tarea de recuperación de la soberanía nacional y los derechos populares desde las calles y las bases, a la que todos los peruanos y peruanas, especialmente los Huatinos quienes nos sentimos nacionalistas, estamos históricamente obligados.

INTRODUCCIÓN

GOBERNAR DESDE LAS BASES. GANAR EL GOBIERNO DESDE EL PODER DEL PUEBLO ORGANIZADO.
Huata atraviesa por una profunda crisis estructural. Los grupos económicos, políticos y familiares que dominan la sociedad Huatina han tenido éxito en aprovechar de manera rentista o corrupta su presencia dominante en el distrito para enriquecerse; y por ello no les interesa ni les conviene construir una sociedad libre, democrática y justa. Por eso, este éxito de una clase social es, hasta el momento, la desgracia del conjunto de la población y el fracaso histórico de Huata. Construir una democracia auténtica e impulsar el desarrollo social obliga a cambios fundamentales en el régimen económico y político de la sociedad Huatina; cambios que deben tener, además de su contenido ético, una orientación democrática, patriótica, descentralista y de justicia social. 

Actuar desde las Bases y ganar el Gobierno Local.
La extrema gravedad de las consecuencias que han generado los hasta ahora Alcaldes de Huata, exige de los sectores populares, tomar al mismo tiempo medidas de emergencia y de fondo, es decir, actuar desde las bases o desde el gobierno local, desde la presión política y los mecanismos electorales, para el corto, mediano y largo plazo. 

Un nuevo pacto productivo, social y político

Debe abrirse paso un nuevo pacto político y social entre los sectores populares del distrito y que opere de inmediato, pero que también trascienda la coyuntura y se inscriba en el mediano y largo plazo. El cumplimiento de ese Pacto debe sacar al distrito del estancamiento económico de la economía nacional y popular, liberarlo de su humillante dependencia, recuperar su soberanía, evitar el colapso de las instituciones y castigar drásticamente la corrupción. 

Luego de un proceso de afirmación de una nueva conciencia nacional y popular, debe surgir desde las bases un nuevo gobierno local que, por primera vez en la historia del distrito, incluya a todos los huatinos y huatinas; y tome en cuenta sus intereses, sin exclusiones ni discriminaciones.

Ser gobierno y poder

Para conseguirlo, la base distrital de Huata del Partido Nacionalista Peruano nos ratificamos en nuestra voluntad unitaria, nuestro compromiso de construir poder popular,  ser gobierno y poder. Nuestros objetivos se inscriben sin temor ni medias tintas en la visión y horizonte socialista para nuestro distrito; el desarrollo distrital, la democratización y descentralización del gobierno local, la lucha por la justicia social y la regeneración ética y moral de Huata. La línea final está marcada por una justa distribución de la riqueza y un poder surgido directamente de la voluntad y la conciencia de todos los Huatinos, que es nuestra manera de entender el socialismo.

PRINCIPIOS Y VALORES QUE SUSTENTAN LA POSICIÓN DEL PNP. DEL DISTRITO DE HUATA.
Democracia.- Debate respetuoso entre las distintas posiciones políticas. Respeto a los matices, las discrepancias y las diferencias de opinión.

Altruismo.- Erradicación del oportunismo, el sectarismo, el caudillismo y el personalismo.

Transparencia.- Ejercicio abierto de la actividad política, que debe ser ejercida de cara al pueblo.
Rendición de cuentas.- El PNP se debe al pueblo peruano, al que dará cuenta, permanentemente de sus decisiones políticas.

Honestidad.- Combate permanente contra cualquier intento de convertir la actividad política en beneficio o lucro personal. 
V I S I O N
Queremos una sociedad libre, democrática, justa y equitativa, donde toda la población del Distrito de Huata se reconozca como iguales, con oportunidades para todos, y que ha logrado el progreso en un territorio integrado viviendo en armonía con la naturaleza. 
M I S I O N
Nos proponemos construir un modelo de desarrollo sostenible, integrado, descentralizado en una sociedad democrática y participativa con gobernabilidad. 

Nuestra estrategia fundamental será la innovación, la educación, la ciencia y la tecnología y la agricultura. 
OBJETIVOS  ESTRATEGICOS
Desarrollo Humano: procurar la realización de la persona humana en todas sus dimensiones y capacidades, garantizando sus derechos y ofreciendo oportunidades para todos. 

Desarrollo Sostenible: Integrar el distrito de Pueblo Libre en armonía con el ambiente aprovechando su mega diversidad de manera sustentable. 

Identidad Nacional: fortalecer la identidad nacional y acrecentar la autoestima personal, reconociendo y valorando nuestra multiculturalidad. 

AMBITO  LOCAL  - DISTRITAL

POLITICAS  GLOBALES

DESARROLLO URBANO Y RURAL
* En el ámbito Urbano.- Los terrenos públicos disponibles son utilizados por la política de vivienda. 
* En el ámbito Rural.- Nos comprometemos a impulsar y tecnificar el Agro con la creación de los bancos de semilla mejorada, construcción de reservorios de agua, canal de riego integral, con la cooperación Internacional, Central, Regional, Provincial y Gobierno Local.   

Propiciar convenios con Mi Vivienda para emplear recursos sin uso, tanto financieros -organismos multilaterales, cooperación técnica internacional- como humanos -colegios profesionales, voluntarios y universitarios.

Fortalecimiento a las organizaciones sociales y de base. 

RECREACIÓN Y DEPORTES
Fomentar la participación masiva del niño, joven y adulto en las diversas fechas celebrativas y permanente eventos deportivos.
Engramado y cerco perimétrico del estadio.

Construcción de losas deportivas en los caseríos del distrito.
PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
Dar la accesibilidad a la población a las gestiones y acciones del gobierno local,  así como el cumplimiento de lo establecido por la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972.
Acceso al control del presupuesto municipal, a través de las organizaciones sociales y de base del distrito.

POLITICAS  MULTISECTORIALES

SEGURIDAD CIUDADANA
*
Creación de rondas vecinales

*
Implementación con equipo adecuado para los ronderos de cada caserío.

CIENCIA  Y  TECNOLOGÍA
*
Implementar con equipos de comunicación para la mejora de la señal de TV en el distrito.
*
Gestionar la instalación de teléfono.
*
Dotación de computadoras a los Centros Educativos del Distrito.

*
Gestiones para la Instalación de Internet en el Plan Huascaran

POLITICAS  SECTORIALES

SECTOR  TRANSPORTES Y COMUNICACIONES
TRANSPORTES
*
La Construcción de Carreteras para la integración de los caseríos, la rehabilitación y mejoramiento de las carreteras existes la construcción de cunetas y drenajes en sitios estratégicos, facilitando la accesibilidad del turista nacional y extranjero así como de la población del lugar.
*
Gestión al Gobierno Central y Regional a través del convenio provincial distrital para la construcción del puente carrozable pomachaca..

*
Construcción del puente carrozable de ranca. 
COMUNICACIONES
*
Instalación y mejoramiento del Servicio telefónico con la cobertura a nivel Distrital.
*
Ampliación de la señal de Tv en el Distrito, con la instalación de Parabólicas a fin de cubrir todo el territorio del distrito. 

SECTOR TURISMO
*
Incentivo a la visita del Santuario de la Virgen de la Asunción, convenios con la cámara de turismo; así como apoyo a la culminación total de la casa del peregrino.

*
Mejoramiento de los caminos de las zonas arqueológicas del distrito

SECTOR  AGRARIO 
*
Construcción del Reservorio de tzaqui cocha y Canales para la búsqueda del abastecimiento normal del agua para riego. 
*
Tecnificación del riego por goteo y aspersión.
*
Creación del banco de semilla mejorada.
*
Capacitación a los agricultores, buscando el mejoramiento de los cultivos y nuevas líneas de cultivo.

*
Creación de un fondo Municipal para la instalación de una tienda de agro  fertilizantes.

*
Creación de un fondo para el apoyo a la Micro y Pequeña Empresa (moliendas, telares, artesanía, etc)

*
Instalación de una Planta Procesadora, de los productos cultivados para la exportación.
*
Adquisición de un tractor agrícola.

*
Implementación para la crianza de alpacas y la industrialización, comercialización de la lana de alpaca.     

SECTOR  COMERCIO
Firmas de convenios para la búsqueda del mejor mercado para los productores del distrito.

SECTOR  EDUCACIÓN
*
Construcción y mejoramiento de Infraestructura Educativa, con la búsqueda del financiamiento del gobierno regional y central.

*
La búsqueda de la participación de los Padres de Familia en el mejoramiento del sistema educativo.

*
Vacaciones útiles en los periodos de Enero y Febrero al inicio de cada año.
*
Gestionar y lograr el funcionamiento de un CEO.
SECTOR  CULTURAL 

*
Rescatar los valores culturales, incentivando, premiando la participación de la población estudiantil y del ciudadano del distrito.

*
Concursos anuales de estampas costumbristas con la participación de la población 

SECTOR  SALUD  Y  BIENESTAR  SOCIAL
SALUD:
*
Construcción y Mejoramiento de los locales de Atención Médica

Búsqueda de la Ampliación Presupuestal a través del Sector Salud para la contratación de personal para asistencia médica en los caseríos.

BIENESTAR SOCIAL:
*
Creación de un fondo económico para la atención a personas indigentes.

*
Mejoramiento de Asistencia Alimentaría del Programa Social del Vaso de Leche, con la participación del Gobierno Local en la búsqueda de mejores alternativas de productos de consumo.

*
Capacitación permanente a los beneficiarios del Programa Social del Vaso de Leche

*
Creación de comedores populares y clubes de madres a través del apoyo del gobierno central. 
SECTOR  RECREACIÓN  Y  DEPORTE
*
Apoyo a los clubes de deportes existentes del distrito  en la participación de la copa Perú.

*
Apoyo al reconocimiento e inscripción a los registros públicos de los clubes deportivos existentes.

*
Generación de Campeonatos deportivos y olímpicos a nivel de varones y mujeres.  

*
Construcción y mejoramiento de losas deportivas en el distrito.

*
Engramado y cerco perimétrico del estadio Municipal.

*
Habilitación de terreno para estadios deportivos en los caseríos de Tambillo y Racracallan.  
SECTOR  INDUSTRIA Y ARTESANÍA
*
Conformación de una Empresa Municipal, para la venta de productos cereales de la zona, de acuerdo a las exigencias del programa del vaso de leche y  productos de exportación 

*
Capacitación a las mujeres del Distrito para la implementación de Centros de Artesanía y formación laboral (costura, tejidos, bordados y otros).   






























